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Hans Peter Doskozil
Landeshauptmann Burgenland

Frau Landtagspräsidentin
Verena Dunst
Landhaus/Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, 07. Oktober 2019

Sehr geehrte Frau Präsidentin!

Die von Landtagsabgeordneten Mag. Christian Sagartz gemäß § 29 GeOLT an mich gerichtete
schriftliche Anfrage vom 23. August 2019, Zahl 21 - 1385, Beilage 1926 betreffend
Akutordinationen beantworte ich schriftlich wie folgt:

1. Wie viele Bürger haben seit Beginn 2019 die Akutordinationen aufgesucht,
aufgeteilt auf alle Bezirke?

Von Jänner bis August 2019 haben insgesamt 7069 Bürgerinnen die Akutordinationen
aufgesucht:

1054 im Bezirk Neusiedl am See

720 im LKH Kittsee

334 in der Unfallambulanz Frauenkirchen

1630 in Eisenstadt/Bezirk Eisenstadt-Umgebung

622 im Bezirk Mattersburg (Standort: ÖRK-Stützpunkt Mattersburg)

1072 im Bezirk Oberpullendorf

1903 im Bezirk Oberwart

534 im Bezirk Güssing

254 im Bezirk Jennersdorf (Standort: ÖRK-Stützpunkt Jennersdorf)
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a. Wie viele Bürger wurden direkt vor Ort behandelt?

Von Jänner bis August 2019 wurden 6024 Bürgerinnen vor Ort in den Akutordinationen
behandelt.

b. Bei wie vielen Bürgern bestand kein akuter Behandlungsbedarf?

Von Jänner bis August 2019 bestand bei 417 Bürgerinnen kein akuter Behandlungsbedarf. Es
erfolgte eine Untersuchung, ein akuter Behandlungsbedarf bestand jedoch nicht.

c. Wie viele Bürger wurden zur Behandlung ins Spital weitergeschickt?

Von Jänner bis August 2019 wurden insgesamt 2025 Bürgerinnen zur weiteren Behandlung an
eine ZAE oder in die Spezialambulanz des nächstgelegenen Landeskrankenhauses
weitergeschickt.

2. Wie viele Bürger haben seit Beginn 2019 nach den Öffnungszeiten der
Akutordinationen den Notruf in Anspruch genommen, aufgeteilt auf alle Bezirke?

Von Jänner bis August 2019 haben insgesamt 1548 Bürgerinnen das telefonische medizinische
Beratungsservice von Notruf NO in Anspruch genommen:

1136 im Bezirk Neusiedl am See, davon

206 in Kittsee

930 in Frauenkirchen

121 in Eisenstadt/Bezirk Eisenstadt-Umgebung

94 im Bezirk Mattersburg

83 im Bezirk Oberpullendorf

54 im Bezirk Oberwart

44 im Bezirk Güssing

16 im Bezirk Jennersdorf
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a. Wie vielen Bürgern wurde durch die alleinige telefonische Beratung
weitergeholfen?

Von Jänner bis August 2019 konnte insgesamt 482 Bürgerinnen (von gesamt 608) durch die
telefonische medizinische Beratung weitergeholfen werden.

b. Wie viele Bürger wurden mit dem Notarzt ins Spital gebracht?

Das Notarztwesen fällt in die Ressortzuständigkeit von Herrn Landeshauptmann-Stellvertreter
Johann Tschürtz.

3. Wie viele Bürger wurden im Jahr 2019 vom Visitenarzt besucht, aufgeteilt auf alle
Bezirke?

Von Jänner bis August 2019 wurden insgesamt 1439 Bürgerinnen von den Visitenärzten besucht:

334 im Bezirk Neusiedl am See

297 in Eisenstadt/Bezirk Eisenstadt-Umgebung

211 im Bezirk Matters bürg

201 im Bezirk Oberpullendorf

204 im Bezirk Oberwart

85 im Bezirk Güssing

107 im Bezirk Jennersdorf

'Landeshauptmann
lag. Hans Peter Doskozil
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